

Отчет

III ДЕКАДА ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В период с 18 по 22 сентября 2023 года в Орешенской школе проходила Всероссийская неделя безопасности дорожного движения.

Неделя безопасности призвана привлечь внимание самой широкой общественности к проблеме снижения аварийности с участием несовершеннолетних. Цель акции - активизировать работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечение безопасности несовершеннолетних.

Организованные мероприятия направлены на повышение культуры поведения участников дорожного движения, обеспечение безопасности детей на дорогах.

С учащимися были организованы и проведены различного рода мероприятия, направленные на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма: просмотр видео роликов, мультфильмов и презентаций по безопасности дорожного движения, инструктаж по правилам дорожного движения. В 1-9 классах проведен «День правовой грамотности по БДД», проведён Единый день безопасности, а в начальной школе, команда отряда ЮИД посвятила первоклассника в пешеходы. Традиционно была подготовлена выставка полезных материалов. Вопросы безопасности на дорогах были затронуты на общешкольном родительском собрании.

22 сентября учащиеся 5-7 классов приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде.
[#Декадабезопасности#ГИБДД#Манский район](#)

